

我省大力推进易地扶贫搬迁后续扶持工作 搬迁劳动力家庭就业率95.97%

本报讯 12月7日，记者从省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉，今年以来，贵州省按照“巩固成果、促进发展、守住底线、打造样板”的工作思路，统筹推进巩固拓展搬迁脱贫成果与乡村振兴有效衔接，以促进搬迁群众就业增收为重点，大力推进各项工作，搬迁脱贫成果得以巩固，搬迁群众就业总体稳定。

始终聚焦巩固搬迁脱贫成果，与时俱进深化“五个体系”建设。贵州聚焦“稳得住、有就业、逐步能致富”的目标要求，深化提升“五个体系”建设，深入开展“六个专项提升行动”——

做深做实“就业增收”提升行动，以推动落实《贵州省关于促进易地扶贫搬迁群众增收三年工作方案（2022—2024年）》为抓手，采取各类措施，扎实开展搬迁群众就业增收工作。截至10月底，全省搬迁劳动力家庭已就业41.21万户96.21万人，就业率95.97%，实现一户一人

以上就业、零就业家庭动态清零的目标，搬迁群众收入持续增加。

做深做实“产业发展”提升行动。加快推进2023年度635个中央财政衔接资金戴帽项目的实施，推动项目尽早投入使用并发挥效益。加大企业招引力度，今年全省各地共招商引资解决搬迁群众就业的项目90个。

做深做实“社区治理”提升行动。在安置社区全面推广“一中心、一张网、十联户”的治理模式，开展安置区物业服务管理示范社区创建活动，全面打造“整洁、安全、有序、卫生、文明”的安置区生活环境，不断提升搬迁群众满意度和幸福感。深入开展搬迁群众融入城市生活的各类活动。

做深做实“防贫监测”提升行动。通过持续不断地开展防返贫监测帮扶、高质量发展监测、稳就业动态监测等工作，做到早发现、早干预、早帮扶。

做深做实“补短提质”提升行

动。充分利用中央财政衔接资金实施基础设施和公共服务等“补短板”项目328个。此外，在全国率先完成了易地扶贫搬迁工程项目竣工财务决算，基本锁定全省易地扶贫搬迁投资和形成资产的情况，为全面推进投资转固定资产打下坚实基础。

做深做实“党建引领”提升行动。在安置社区持续推广“一构架三清单”（建立党的组织架构、社区公共服务清单、社区便民利民服务清单、社区党组织建设清单等工作模块）组织模式，将党建引领贯穿于就业组织、产业发展、社区治理、社会融入等全过程，党在安置区的凝聚力、向心力持续增强。

始终坚持创新实践，持续破解融入新型城镇化中难点的问题。今年8月，贵州出台《关于推动贵州省大型易地扶贫搬迁安置区融入新型城镇化实现高质量发展的实施意见》，明确了7个方面29条措施，系统性地推动全省大型安置区

融入新型城镇化。深入扎实抓好“五个政策文件”的落地见效——落实《关于切实做好易地扶贫搬迁人口新增住房需求保障工作的实施意见》，推动解决新增人口住房需求难题。截至目前，全省累计将符合条件的1万余户纳入住房保障体系。

落实《关于切实做好易地扶贫搬迁安置社区物业服务管理工作的指导意见》，着力推动解决安置社区物业管理费用、物业规范管理、住房维修资金等方面的难题。截至目前，全省各安置社区已采取组建物业公司、群众自治、村居代管等多种方式进行有序管理。

落实《贵州省易地扶贫搬迁安置点社区教育辅导试点工作方案》，推动解决搬迁家庭孩子课外学业辅导难题。截至10月底，已在9个州市12个安置点开展试点工作，全省累计受益搬迁群众子女22440人次。

落实《关于开展贵州省易地扶

贫搬迁安置社区物业管理实体化公司试点的通知》，推动解决安置社区集体经济发展难题，以市场化方式发展壮大社区集体经济。

落实《关于加强易地扶贫搬迁资产后续管理的指导意见》，推动解决安置区资产后续管理难题，切实做到资产“家底清、情况明”。截至10月底，全省安置点商业门面盘活使用率为89.65%。

今年以来，贵州易地扶贫搬迁后续扶持工作取得了积极成效，国家发展改革委、国家乡村振兴局多次印发《工作指引》《简报》推广交流贵州工作经验。

下一步，贵州将坚持把易地扶贫搬迁后续扶持作为巩固拓展搬迁脱贫成果与乡村振兴有效衔接的重点，强化推进，在监测帮扶、就业增收、社区治理、产业发展、服务提质等方面持续精准发力，推动易地扶贫搬迁后续扶持高质量发展取得新成效。

（贵阳日报融媒体记者 宋子月）

“平安贵州冬季行动”取得阶段性成效

查处重点交通违法行为 1.29 万余起

本报讯 12月6日，记者从省公安厅召开的新闻发布会上获悉，12月1日至3日，全省公安机关组织开展平安贵州冬季行动第一次集中清查宣防统一行动，聚焦重点部位巡查、重点场所清查、重点路段巡查、重点单位保卫、重点隐患排查、安全防范宣传等方面，主动排查、及时消除各类安全风险隐患，依法快速打击查处现行违法犯罪，取得阶段性成效。

行动中，全省共投入警力11.21万余人次，发动群防群治

力量7.87万人次，出动车辆1.89万辆次，设立综合缉查、巡查、管控、交通整治卡点4627个；检查车辆23.59万辆，检查场所4.46万余家，巡查重点部位1.32万余个，排查整改各类安全隐患5539处，查获违禁物品136件，抓获一批各类违法犯罪嫌疑人，查处酒驾醉驾、违法超员、违法载人、超限超载等重点交通违法行为1.29万余起；在全省设置宣防点3296个，发放宣传材料37.78万余份，播放宣传视频5500余条，有效清除各类治

安风险隐患，以强大声势震慑犯罪，全面提升清查宣防的针对性、实效性。

据了解，此次冬季行动从5个方面组织14个专项行动。全省公安机关聚焦人、事、物三个方面，严格重点盯控、排查管控、安全监控、整体防控，加强易燃易爆物品、管制刀具、散装汽油等重点物品管控，做好旅游景区、群众性活动现场、人员密集场所的隐患排查、秩序维护等工作，加大对治安复杂区域的巡防力度，确保社会面安

全稳定。深入开展道路交通、消防安全、社会治安等各类安全隐患排查整治，严查严处“三超一疲劳”、酒驾醉驾等严重道路交通安全违法行为，完善应急处置预案和交通事故救援救治联动机制，加强“九小”场所日常消防监督检查和宣传提醒，对娱乐场所、中小旅馆、城中村等容易滋生违法犯罪的重点区域开展集中清查整治，加大网络空间巡查治理力度，全力维护人民群众生命财产安全。坚持主动进攻、以打促防，持续保

持“黄赌毒”“食药环”“盗抢骗”等突出违法犯罪的严打高压态势，聚力攻坚恶性犯罪，快侦快破民生小案，强力整治涉诈违法犯罪，积极回应人民群众的呼声关切，不断提升人民群众安全感、满意度。

下一步，省公安厅将深化专项行动，抓好常态长效，坚持群防群治，进一步抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作措施的落实，确保人民安宁、社会安定。（贵阳日报融媒体记者 李伟）

阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目，面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商，具体事宜公告如下：

一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交会处，总建筑面积22万平方米，由4栋塔楼（由5.5米超高层LOFT及SOHO组成）和大约3.8万平方米集中商业组成，总户数2908户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置，毗邻新建成的同城大道，距离贵阳高铁北站约2公里，属商业规划区，地块周边规划有轨道S2号线出入口，区位优势明显，交通条件便捷，建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成，现项目2、3栋面积约1.2万平方米集中商业区域面向社会公开招商，引进运营合作单位。

二、商业定位



图为：阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园，以文化为核心，以科技为重点，以旅游、金融、旅游、网络金融等产业，积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展，吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等，力争在不久的将来，成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位，可尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位：贵州启航置业有限公司

地址：贵州省贵阳市中山东路25号

报业大厦

联系人：杨女士 18885108660

王先生 13312202818